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نام خاصیت 𝒇(𝒕) 𝑳 𝒇 𝒕 = 𝑭 𝒔 = න
𝟎

∞

𝒇(𝒕)𝒆−𝒔𝒕𝒅𝒕

خاصیت خطی 𝑨𝒇(𝒕) ± 𝑩𝒈(𝒕) 𝑨𝑭(𝒔) ± 𝑩𝑮(𝒔)

تغییر مقیاس زمانی 𝒇(𝒂𝒕)
𝟏

|𝒂|
𝑭(
𝒔

𝒂
)

قضیه اول انتقال 𝒆𝒂𝒕. 𝒇(𝒕) 𝑭(𝒔 − 𝒂)

قضیه دوم انتقال 𝒖𝒂(𝒕). 𝒇(𝒕) 𝒆−𝒂𝒔. 𝑳{𝒇 𝒕 + 𝒂 }

مشتق زمانی 𝒇 𝒏 (𝒕) 𝒔𝒏. 𝑭 𝒔 − 𝒔𝒏−𝟏𝒇 𝟎 − 𝒔𝒏−𝟐𝒇′ 𝟎 −⋯

مشتق لاپلاس 𝒕𝒏. 𝒇(𝒕) −𝟏 𝒏. 𝑭 𝒏 (𝒔)

انتگرال زمانی න
𝟎

𝒕

𝒇 𝒕′ 𝒅𝒕′
𝟏

𝒔
𝑭(𝒔)

انتگرال لاپلاس 𝒇(𝒕)

𝒕
න
𝒔

∞

𝑭 𝒔′ 𝒅𝒔′

کانولوشن 𝒇 𝒕 ∗ 𝒈(𝒕) 𝑭(𝒔) × 𝑮(𝒔)

ضرب 𝒇 𝒕 × 𝒈(𝒕) 𝑭 𝒔 ∗ 𝑮(𝒔)

وبتبدیل لاپلاس تابع متنا 𝒇 𝒕 + 𝑻 = 𝒇(𝒕) 𝟎׬
𝑻
𝒇 𝒕 . 𝒆−𝒔𝒕𝒅𝒕

𝟏 − 𝒆−𝒔𝑻
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تابعنام  𝒇(𝒕) 𝑳 𝒇 𝒕 = 𝑭 𝒔 = න
𝟎

∞

𝒇(𝒕)𝒆−𝒔𝒕𝒅𝒕

تابع ثابت 𝒂
𝒂

𝒔

پله واحد 𝑼𝒂(𝒕)
𝒆−𝒂𝒔

𝒔

ضربه واحد 𝜹𝒂(𝒕) 𝒆−𝒂𝒔

(توان طبیعی ) ای چند جمله 𝒕𝒏
𝒏!

𝒔𝒏+𝟏

(توان حقیقی ) ای چند جمله 𝒕𝒎
𝝁(𝒎+ 𝟏)

𝒔𝒎+𝟏

نمایی 𝒆𝒂𝒕
𝟏

𝒔 − 𝒂

سینوس 𝒔𝒊𝒏(𝒂𝒕)
𝒂

𝒔𝟐 + 𝒂𝟐

کسینوس 𝒄𝒐𝒔(𝒂𝒕)
𝒔

𝒔𝟐 + 𝒂𝟐

سینوس هیپربولیک 𝒔𝒊𝒏𝒉(𝒂𝒕)
𝒂

𝒔𝟐 − 𝒂𝟐

کسینوس هیپربولیک 𝒄𝒐𝒔𝒉(𝒂𝒕)
𝒔

𝒔𝟐 − 𝒂𝟐

«تبدیل لاپلاس»
صخاتوابع

تدریس خصوصی
معادلات 
دیفرانسیل

09130394201

https://ostadlink.com/blog/
https://wa.me/+989130394201


یقضیۀ مقدار نهای

lim
𝑡→∞

𝑓 𝑡 = lim
𝑠→0

𝑠. 𝐹(𝑠) :پایدار باشد داریم𝒇(𝒕)تابعاگر

قضیۀ مقدار اولیه
𝑓 0 = lim

𝑠→∞
𝑠. 𝐹(𝑠)
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𝝁اماگتابعتعریف 𝒎+ 𝟏 = න
𝟎

𝒎

𝒙𝒎. 𝒆−𝒕𝒅𝒕

𝝁 𝒎 + 𝟏 = 𝒎.𝝁(𝒎) 𝝁اگامخواص تابع 𝒏 + 𝟏 = 𝒏! (𝒏 ∈ ℕ)

𝝁 𝒎 . 𝝁 𝟏 −𝒎 =
𝝅

𝒔𝒊𝒏(𝝅𝒎)

𝝁اصتابع گاما مقادیر خ
𝟏

𝟐
= 𝝅

𝝁
𝟑

𝟐
=

𝝅

𝟐

𝝁
𝟓

𝟐
=
𝟑 𝝅

𝟒

𝝁
−𝟏

𝟐
= −𝟐 𝝅

𝝁
−𝟑

𝟐
=
𝟒 𝝅

𝟑

𝝁
−𝟓

𝟐
=
−𝟖 𝝅

𝟏𝟓

𝝁 𝒏 +
𝟏

𝟐
=
𝟏 × 𝟑 ×⋯× (𝟐𝒏 − 𝟏)

𝟐𝒏
× 𝝅

𝝁 −𝒏 +
𝟏

𝟐
=

−𝟐 𝒏 × 𝝅

𝟏 × 𝟑 ×⋯× (𝟐𝒏 − 𝟏)
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sin 𝛼 . cos 𝛽 =
1

2
[sin 𝛼 − 𝛽 + sin 𝛼 + 𝛽 ]

sin 𝛼 . sin 𝛽 =
1

2
[cos 𝛼 − 𝛽 − cos 𝛼 + 𝛽 ]

cos 𝛼 . cos 𝛽 =
1

2
[cos 𝛼 − 𝛽 + cos 𝛼 + 𝛽 ]

cos2 𝛼 =
1

2
+
1

2
cos(2𝛼) sin2 𝛼 =

1

2
−
1

2
cos(2𝛼)

𝑎𝑠 = 𝑒𝑠.𝐿𝑛(𝑎)

معتبدیل ضرب به ج

رابطۀ طلایی

رابطۀ طلایی
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𝒔𝒊𝒏𝒉 𝒂𝒕 =
𝒆𝒂𝒕 − 𝒆−𝒂𝒕

𝟐
𝒄𝒐𝒔𝒉 𝒂𝒕 =

𝒆𝒂𝒕 + 𝒆−𝒂𝒕

𝟐
توابع هذلولوی
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